


 

Rok 

LXVI 19 kwietnia – 3 maja 2026 Nr 08 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE – Nabożeństwa majowe połączone z Mszą świętą 

odprawiane będą w środy i piątki maja o godz. 19.00. Zapraszamy. 

PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA – 17 maja na Mszy św. o godz. 11.30 dzieci przystąpią 

do Pierwszej Komunii Świętej.  

MSZA ŚWIĘTA za śp. Marszałka Józefa Piłsudskiego i śp. Generała Władysława 

Andresa zamówiona przez Związek Weteranów zostanie odprawiona w niedzielę, 24 maja o 

godz. 11.30. Zapraszamy. 

KOLEKTY SPECJALNE: 

10 maja – na PAPAL CHARITIES – jest to departament Stolicy Apostolskiej, którego 

zadaniem jest praktykowanie miłosierdzia na rzecz ubogich w imieniu Ojca 

Świętego. 

24 maja – na DEVELOPMENT AND PEACE – czyli na promocję międzynarodowej 

solidarności i globalnej sprawiedliwości społecznej poprzez wsparcie finansowe 

projektów, które zajmują się podstawowymi przyczynami ubóstwa w krajach 

rozwijających się oraz poprzez edukację w Kanadzie. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

5 kwietnia: I – $8,115; II – $360; 12 kwietnia: I – $1,950; II – $520 

Holy Land – $ 1,195 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Janina Wenek - $40; K.A. Kołakowski - $180; Ryszard i Lucyna Szciubisz - $100; 

Robert Białowąs - $40; Magdalena i Andrzej Karczeski - $100; Myrlen Rose Richard - 

$300; Teresa Klimowicz - $120; Maria Bauer - $300; Janek Wróbel - $200;  

Ewa i Marek Sala - $300; Myrlene Rose Richard - $100;  

John, Steve i Cecilia Zieliński - $280 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Antoni Łyczko - $500; Vicky Homza - $400 

KWIATY DO BOŻEGO GROBU 

Vicky Homza - $30 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
TRZECIA NIEDZIELA WIELKANOCNA – 19 kwietnia 

 8.30 †Krystyna, Patryk, Stefania, Franciszek Kosiorowski - Stanisław i Halina Kowalik 

z rodziną 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Józefa z podzię-

kowaniem za odwiedziny w szpitalu i modlitwę - Tadeusz Żurek; O Boże 

błogosławieństwo, światło Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla Ojca 

Józefa Błaszaka z okazji jubileuszu 50-lecia kapłaństwa - Renata Wróbel; 

W intencji Mercedes Osias - Własna; Dziękczynna z prośbą o dalszą opiekę nad 

dziećmi i wnukami - Rodzice i dziadkowie; O Boże błogosławieństwo i zdrowie 

dla Zofii Szkarlat - Dzieci; O zdrowie dla ciężko chorego Dariusza Szydło - 

Żona z rodziną; Une demande de santé et de grâce du Saint-Esprit pour mon fils 

bien-aimé Arthur, pour Audray Moreau et Colombera Francoeur et pour 

Iwona et aussi pour la santé pour tous - Iwona; Prośba o zdrowie i o łaskę 

Ducha Świętego dla ukochanego syna Artura, dla Audray Moreau i Colombera 

Francoeura oraz o zdrowie dla Iwony i także o zdrowie dla wszystkich - Iwona; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Rafał Zembowicz - 

Rodzice; †Stefania i Adam Ożga - Syn John; †Honorata, Jan i Stanisław Skalak 

- Rodzina; †Henryk Krajewski - Córka Irena i Alojzy; †Waleria i Paweł Borak - 

Józef Grabas z rodziną; †Bronisława Wydmańska - Córka i wnuk z rodziną; 

†Władysław Wróbel /1R/ - Teresa i Jan Kupracz; †Władysław Wróbel /1R/ - 

Żona i syn z rodziną; †Eugeniusz Słowik - Siostra z rodziną; †Zofia Rzeszutek - 

Stowarzyszenie Żywego Różańca; †Zofia Rzeszutek - Kazik i Mary Herod; Za 

Zmarłych poleconych w wypominkach

Poniedziałek – 20 kwietnia  

 8.00 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

 8.00 †Grzegorz Gawrych - Mama 

Wtorek – 21 kwietnia  

 8.00 †Czesław Gawrych - Żona 

 8.00 †Euzebiusz Jadłowski - Żona i syn 

Środa – 22 kwietnia 

 8.00 O zdrowie i potrzebne łaski dla Moniki z rodziną - Mama Zofia 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

 19.00 †Zbigniew Jarosz - A. Jarosz 



Czwartek – 23 kwietnia – św. Wojciecha, biskupa i męczennika 

 8.00 †Zygfryd i Bolesław Pękala - Siostra z synami 

 8.00 †Irena Adamczyk - Mąż i dzieci 

Piątek – 24 kwietnia – św. Fidelisa z Sigmaringen, prezbitera i męczennika 

 8.00 Za Zmarłych poleconych w wypominkach 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Franciszek Pietrzak - Żona i dzieci 

 19.00 O zdrowie i potrzebne łaski dla Zofii - Własna 

Sobota – 25 kwietnia – św. Marka, ewangelisty – święto 

 8.00 O wiarę, zdrowie i Boże błogosławieństwo dla syna Marka z rodziną - Rodzice 

 18.00 O zdrowie dla ciężko chorego Dariusza Szydło - Żona 

 18.00 †Mieczysław /19R/ i Halina Ratajczak - Syn z rodziną 

CZWARTA NIEDZIELA WIELKANOCNA - 26 kwietnia 

 8.30 †Stanisław Górski - Wiesław Górski  

 10.00 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla doktora Wojciecha Ratajczaka i jego 

rodziny - Rodzice i Madzia  

 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Alicji Buffa - Józefa 

Jadłowska; Dziękczynna za 50-lecie kapłaństwa Ojca Proboszcza Józefa 

Błaszaka - Komitet Parafialny; O Boże błogosławieństwo dla Rafaela 

Grand’Maison z okazji 19 rocznicy urodzin - Rodzice i siostra; Dziękczynna za 

otrzymane łaski przez Daniela, Dorotę, Dominikę i Rafaela - Własna; O Boże 

błogosławieństwo i zdrowie dla Zofii Szkarłat - Dzieci; O udaną operację dla 

Doroty i za chirurgów - Joanna; †Karolina i Stanisław Michał Balicki - Dzieci; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 

- Żona i mama; †Józefa i Adolf Kowal - Czesława i Michał Wiśniewski; 

†Antonina i Józef Wasiowski - Jadzia i Zbyszek; †Tom Ornawka - Alex, Barbara 

i Michael Lupiński; †Zofia Rzeszutek - Stowarzyszenie Żywego Różańca; 

†Kazimiera Krzaczyńska - Córka z rodziną; †Tadeusz Krzaczyński - Córka 

z rodziną; †Helena Przybyła - Syn z rodziną; †Józef Przybyła - Syn z rodziną; 

†Irmina Zarychta - Przyjaciele; †Za dusze w czyśćcu cierpiące - Rodzina 

Przybyła; †Helen Rabisza - Rodzina Zembowicz; Zmarli z rodziny Kowalczyk - 

Teresa Gawrych 

Poniedziałek – 27 kwietnia  

 8.00 †Isaura Gomes - Elizabeth Gomes z rodziną 

 8.00 †Maria Kamińska - Józefa Jadłowska 

Wtorek – 28 kwietnia 

 8.00 O światło Ducha Świętego dla doktora Fechlings - Madzia 

 8.00 O wiarę, zdrowie i Boże błogosławieństwo dla syna Janusza z rodziną - Rodzice  



Środa – 29 kwietnia – św. Katarzyny Sieneńskiej, dziewicy i doktora Kościoła 

 8.00 †Mieczysław, Maria i Franciszek - Zofia z rodziną 

 19.00 †Danuta Hatała - Grażyna z rodziną 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 30 kwietnia 

 8.00 †Joanna Jarosz - Aleksander Jarosz 

 8.00 O wiarę, zdrowie i Boże błogosławieństwo dla syna Krzysztofa z rodziną - Rodzice 

 8.00 O zdrowie i potrzebne łaski dla Filipa z rodziną - Mama Zofia 

Piątek – 1 maja – pierwszy piątek miesiąca 

 8.00 †Maria i Bronisław Kulig - Córka 

 18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Nabożeństwo majowe i Msza święta: †Zofia Rzeszutek - Tadeusz Kosiorowski 

 19.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich poleconych - 

Sekretariat Misyjny 

Sobota – 2 maja – NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY, KRÓLOWEJ POLSKI, 

GŁÓWNEJ PATRONKI POLSKI – uroczystość; pierwsza sobota miesiąca 

 8.00 Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny - MI 

 18.00 †Henryk Jadłowski - Mama i brat 

 18.00 O zdrowie i siłę w cierpieniu dla Dariusza Szydło - Żona z rodziną 

PIĄTA NIEDZIELA WIELKANOCNA – 3 maja 

 8.30 O Boże błogosławieństwo i zdrowie z okazji 8. rocznicy ślubu dla doktora 

Wojciecha i Meagan Ratajczak i ich dzieci - Rodzice i siostra Madzia 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Jana Łempickiego 

z okazji rocznicy chrztu świętego - Janek Wróbel z bratankiem Michałem; O Boże 

błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Adama Zawackiego - Janek Wróbel z bra-

tankiem Michałem; W intencji Mercedes Osias - Własna; O Boże 

błogosławieństwo i zdrowie dla Zofii Szkarłat - Dzieci; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; 

†Danuta i Stefan Drążkiewicz - Córka z rodziną; †Christian Przedmojski /5R/ - 

Córka z rodziną; †Renata Ryłko - Mama i brat; - Córka Irena i Alojzy; †Waleria 

i Paweł Borak - Józef Grabas z rodziną; †Bronisława Wydmańska - Córka i wnuk 

z rodziną; †Władysław Wróbel /1R/ - Żona i syn z rodziną; †Zofia Rzeszutek - 

Stowarzyszenie Żywego Różańca



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


